
Kategori: Hvilket køn?

Hvilket køn?
1      Dreng 40 / 48%

2      Pige 40 / 48%

3      Andet 4 / 5%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      IP 24 / 29%

2      IS 18 / 21%

3      NP 20 / 24%

4      NS 22 / 26%
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Kategori: Hvor bor du på efterskolen?

Hvor bor du på efterskolen?
1      1.syd 15 / 18%

2      1.nord 16 / 19%

3      2.sal 20 / 24%

4      3.sal 19 / 23%

5      7èren 14 / 17%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det sociale liv?

1      I meget høj grad 30 / 36%

2      I høj grad 41 / 49%

3      I nogen grad 11 / 13%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det faglige?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det faglige?

1      I meget høj grad 6 / 7%

2      I høj grad 38 / 45%

3      I nogen grad 32 / 38%

4      I ringe grad 6 / 7%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

Kategori: Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter
weekenden?

1      Ja, hver gang 42 / 50%

2      Ja, ofte 30 / 36%

3      En gang imellem 9 / 11%

4      Sjældent 3 / 4%

5      Aldrig 0 / 0%
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Kategori: Fællesarealerne er hyggelige

Fællesarealerne er hyggelige
1      Altid 19 / 23%

2      For det meste 56 / 67%

3      Af og til 8 / 10%

4      Aldrig 1 / 1%

5      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Vi har lokaler, hvor vi kan sidde i fred og ro

Vi har lokaler, hvor vi kan sidde i fred og ro
1      Meget enig 16 / 19%

2      Enig 36 / 43%

3      I nogen grad 26 / 31%

4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 1 / 1%
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Kategori: Inventaret er med til at gøre lokalerne rare at være i

Inventaret er med til at gøre lokalerne rare at være i
1      Meget enig 8 / 10%

2      Enig 42 / 50%

3      I nogen grad 31 / 37%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med hyggehjørner og fristeder

Der er tilstrækkeligt med hyggehjørner og fristeder
1      Meget enig 12 / 14%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 20 / 24%

4      Uenig 8 / 10%

5      Meget uenig 1 / 1%
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Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 3 / 4%

2      Enig 42 / 50%

3      I nogen grad 31 / 37%

4      Uenig 8 / 10%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Gangene er rare at opholde sig på

Gangene er rare at opholde sig på
1      Meget enig 9 / 11%

2      Enig 37 / 44%

3      I nogen grad 33 / 39%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 2 / 2%
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Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig på

Udearealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 23 / 27%

2      Enig 47 / 56%

3      I nogen grad 14 / 17%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 1 / 1%

2      Enig 55 / 65%

3      I nogen grad 21 / 25%

4      Uenig 6 / 7%

5      Meget uenig 1 / 1%
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Kategori: Inventaret giver mig gode sidde- og arbejdsstillinger

Inventaret giver mig gode sidde- og arbejdsstillinger
1      Meget enig 4 / 5%

2      Enig 51 / 61%

3      I nogen grad 20 / 24%

4      Uenig 8 / 10%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Lokalerne er rare at opholde sig i

Lokalerne er rare at opholde sig i
1      Meget enig 12 / 14%

2      Enig 51 / 61%

3      I nogen grad 18 / 21%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 2 / 2%
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Kategori: Jeg bliver ikke generet af strøj

Jeg bliver ikke generet af strøj
1      Meget enig 11 / 13%

2      Enig 38 / 45%

3      I nogen grad 24 / 29%

4      Uenig 10 / 12%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Akustikken i lokalerne er god

Akustikken i lokalerne er god
1      Meget enig 9 / 11%

2      Enig 50 / 60%

3      I nogen grad 23 / 27%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Lokalerne er rene

Lokalerne er rene
1      Meget enig 9 / 11%

2      Enig 50 / 60%

3      I nogen grad 22 / 26%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Belysningen er passende

Belysningen er passende
1      Meget enig 12 / 14%

2      Enig 53 / 63%

3      I nogen grad 15 / 18%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 2 / 2%
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Kategori: Temperaturen er passende

Temperaturen er passende
1      Meget enig 5 / 6%

2      Enig 23 / 27%

3      I nogen grad 27 / 32%

4      Uenig 23 / 27%

5      Meget uenig 6 / 7%

Kategori: Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt

Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt
SmartBoards, internet osv

1      Meget enig 5 / 6%

2      Enig 22 / 26%

3      I nogen grad 40 / 48%

4      Uenig 13 / 15%

5      Meget uenig 4 / 5%
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Kategori: Skolens trådløse internet fungerer i hverdagen

Skolens trådløse internet fungerer i hverdagen
1      Meget enig 10 / 12%

2      Enig 30 / 36%

3      I nogen grad 28 / 33%

4      Uenig 11 / 13%

5      Meget uenig 5 / 6%

Kategori: Jeg kan få nødvendig information på skolens intranet

Jeg kan få nødvendig information på skolens intranet
1      Meget enig 16 / 19%

2      Enig 42 / 50%

3      I nogen grad 23 / 27%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 1 / 1%
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Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Teater er ikke super fedt at have som lokale.

Internettet virker ik på nogle områder men altså

Det virker ikke så godt i teater

Konstant dårlig lugt på toiletter

Lokalerne er meget gamle og slidte(især rødelade) som gør det ubehageligt at være i

Der burde blive set på de individuelle lokaler

Der er virkelig mange stavefejl

Lokalerne bliver tit meget kolde

Her er virkelig koldt nogle gange

Hvis der er ændringer i skemaet er lærerne/kontoret langsomme til at redigerer fejlene og elever har tit fået fravær pga
det.

Hjemmegruppe rum kunnes måske arbejdes lidt på. Eller måske en sofa nede i spil rummet kunne vare meget hygge

Vi kunne godt i føste nor have lidt flere lyskæder og mulivis højtaler eller en procenter/ fjernsyn mulivis mere kunst
og faver på vægne så det var lidt hygliger

Jeg synes lærerne er gode, især dem der virkelig interesseret i det de laver

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken

Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken
1      Meget enig 6 / 7%

2      Enig 23 / 27%

3      I nogen grad 27 / 32%

4      Uenig 24 / 29%
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5      Meget uenig 4 / 5%
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Kategori: Toiletterne er rene

Toiletterne er rene
1      Meget enig 6 / 7%

2      Enig 31 / 37%

3      I nogen grad 33 / 39%

4      Uenig 11 / 13%

5      Meget uenig 3 / 4%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Der er ikke så tit sæbe eller papir til hænderne

Når der er fælles rengøring så dem der har toiletterne er meget gode

Der kan godt mangle toilet papir og papir til st tørre hænder med og toiletterne er tit beskidte

Der mangler nogen gange papir til at tørre hænder

Det er kun 3.sals toilet der er rent

Nej

Der mangler nogle gange sæbe i sæbe dispenseren

Toiletterne ved fx 1. syd er decideret ulækre

Folk kan ikke finde ud af at gære rent på toiletterne

2. sals badeværelser lugter altid af lort

At bede eleverne at de skal gøre sig mere grundige ved toiletrengæring ville være perfekt. Specifikt når de skrubber
gulvet

Hvad gør man, hvis toiletterne ikke bliver gjort ordenligt rent, men de ikke er dit rengøringsområde?
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Jeg oplever ofte at når jeg skal vaske eller tøre hænder er der ingen sæbe eller papir. Papiret kan jeg leve med men
mangel på sæbe følles bare uhygiejnisk

1 Nors toiletter er altid skinnende rene

Kategori: Spisesalen er rar at være i

Spisesalen er rar at være i
1      Meget enig 26 / 31%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 14 / 17%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt

Indeklimaet i spisesalen er godt
1      Meget enig 13 / 15%

2      Enig 56 / 67%

3      I nogen grad 14 / 17%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
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1      Meget enig 12 / 14%

2      Enig 56 / 67%

3      I nogen grad 13 / 15%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Alle rydder op efter sig selv

Alle rydder op efter sig selv
1      Meget enig 4 / 5%

2      Enig 29 / 35%

3      I nogen grad 39 / 46%

4      Uenig 10 / 12%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Maden er velsmagende

Maden er velsmagende
1      Meget enig 20 / 24%

2      Enig 44 / 52%

3      I nogen grad 16 / 19%
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4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er mad nok til alle

Der er mad nok til alle
1      Meget enig 18 / 21%

2      Enig 38 / 45%

3      I nogen grad 20 / 24%

4      Uenig 6 / 7%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Maden er sund

Maden er sund
1      Meget enig 26 / 31%

2      Enig 49 / 58%

3      I nogen grad 8 / 10%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Hvor ofte sætter du dig på kødlisten?

Hvor ofte sætter du dig på kødlisten?
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1      Hver gang 40 / 48%

2      Ofte 12 / 14%

3      Ind imellem 6 / 7%

4      sjældent 8 / 10%

5      Aldrig 17 / 20%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Jeg er ikke så glad for at være vegetar så jeg forholder mig bare til at være kødspiser

Ind imellem

Nej

Der må godt komme flere krydderier i maden, og gerne chilli ved bordene.

Vi får rugbrød vær dag og det andet “mad” vi får er mere som en side ret end aktuel mad

Tit er hvad der er til vegetarene ikke ligeså godt til dem der spiser kød

Det er sjovt at prøve at være vegetar når man ikke rigtig har prøvet det før. Det er også meget lettere når man ikke selv
skal lave mad og købe ind.

Vegetarmaden kunne godt være bedre

Protein

Der er ikke helt nok mad til vegetarerne

Maden er god og med er lidt bange for at kokken han er altid meget nedladende og skrap, så køkkenvagterne bliver
mindre sjove selvom jeg egentlig godt kan lide at lave mad/ være i et køkken.

Maden er meget god, bare nogle gange det ikke lige er ens smag

Kategori: Hvilke idrætstilbud har du deltaget i som ikke er liniefag?
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Hvilke idrætstilbud har du deltaget i som ikke er liniefag?
1      Kajakundervisning 16 / 11%

2      Fodbold 9 / 6%

3      Boksecardio 19 / 13%

4      Fitness-teltet 18 / 13%

5      Boldbanen i fritiden 8 / 6%

6      Beachvolley 12 / 8%

7      Svømmehal om mandagen 1 / 1%

8      Skate 12 / 8%

9      Yoga 5 / 3%

10      Individuel løbetræning 11 / 8%

11      _Andet 32 / 22%

Kategori: Jeg har mulighed for at gå i bad efter idræt

Jeg har mulighed for at gå i bad efter idræt
1      Meget enig 20 / 24%

2      Enig 44 / 52%
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3      I nogen grad 15 / 18%

4      Uenig 5 / 6%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Savner du en hal i din hverdag?

Savner du en hal i din hverdag?
1      I meget høj grad 14 / 17%

2      I høj grad 17 / 20%

3      I nogen grad 23 / 27%

4      I ringe grad 20 / 24%

5      I meget ringe grad 10 / 12%

Kategori: Savner du bedre fitness?

Savner du bedre fitness?
1      I meget høj grad 19 / 23%

2      I høj grad 20 / 24%

3      I nogen grad 25 / 30%

4      I ringe grad 11 / 13%

5      I meget ringe grad 9 / 11%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?
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Har du nogle kommentarer til dette område?
Alle ting trænger til at fornyes

Mere tid til bad efter adventure sport

I høj grad

Et bedre fitness center og et indendørs rum kunne være fedt

Der må godt komme nogle maskiner der virker

Min holdning til bedre fitness betyder ikke noget, siden jeg aldrig bruger udstyret

1. Hvad betyder “hal”2. Jeg ville ønske at maskinerne i idræt teltet virkede bedre

pls køb maskiner

Jeg kan godt lide vi har fitness telt, men udstyret er meget godt brugt og der er altid beskidt.

Øøøhhhh jaaa det er et lorte telt

Det mangler bedre udstyr i teltet og det er meget utæt

Kategori: Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden

Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for
skoletiden

1      Meget enig 15 / 18%

2      Enig 46 / 55%

3      I nogen grad 21 / 25%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med grønne planter på skolen
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Der er tilstrækkeligt med grønne planter på skolen
1      Meget enig 9 / 11%

2      Enig 50 / 60%

3      I nogen grad 19 / 23%

4      Uenig 6 / 7%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi rydder op efter os selv

Vi rydder op efter os selv
1      Meget enig 4 / 5%

2      Enig 48 / 57%

3      I nogen grad 27 / 32%

4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Vi har en velholdt skole

Vi har en velholdt skole
1      Meget enig 15 / 18%

2      Enig 53 / 63%
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3      I nogen grad 14 / 17%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Det er rart at være på skolen

Det er rart at være på skolen
1      Meget enig 35 / 42%

2      Enig 41 / 49%

3      I nogen grad 7 / 8%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestørrelse

Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til
lokalestørrelse

1      Meget enig 24 / 29%

2      Enig 46 / 55%

3      I nogen grad 9 / 11%

4      Uenig 4 / 5%
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5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med kunst på skolen

Der er tilstrækkeligt med kunst på skolen
1      Meget enig 25 / 30%

2      Enig 49 / 58%

3      I nogen grad 8 / 10%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er tilstrækkeligt plads til cykler

Der er tilstrækkeligt plads til cykler
1      Meget enig 9 / 11%

2      Enig 30 / 36%

3      I nogen grad 27 / 32%

4      Uenig 15 / 18%

5      Meget uenig 3 / 4%

Kategori: Vi har det godt sammen i timerne

Vi har det godt sammen i timerne
1      Meget enig 21 / 25%
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2      Enig 50 / 60%

3      I nogen grad 11 / 13%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med

Jeg har nogen at snakke med
1      Meget enig 37 / 44%

2      Enig 37 / 44%

3      I nogen grad 6 / 7%

4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Jeg er tryg i timerne

Jeg er tryg i timerne
1      Meget enig 19 / 23%

2      Enig 42 / 50%

3      I nogen grad 19 / 23%

4      Uenig 2 / 2%
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5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning af fællesaktiviteter

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning
af fællesaktiviteter

1      Meget enig 8 / 10%

2      Enig 51 / 61%

3      I nogen grad 22 / 26%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er arbejdsro i timerne

Der er arbejdsro i timerne
1      Meget enig 10 / 12%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 27 / 32%

4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø
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1      Meget enig 18 / 21%

2      Enig 51 / 61%

3      I nogen grad 14 / 17%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har respekt for hinanden

Vi har respekt for hinanden
1      Meget enig 18 / 21%

2      Enig 55 / 65%

3      I nogen grad 9 / 11%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med gruppearbejde

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med
gruppearbejde

1      Meget enig 9 / 11%

2      Enig 55 / 65%
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3      I nogen grad 15 / 18%

4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Vi er gode til at hjælpe hinanden med lektier

Vi er gode til at hjælpe hinanden med lektier
1      Meget enig 8 / 10%

2      Enig 38 / 45%

3      I nogen grad 34 / 40%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen

Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine
kammerater efter undervisningen

1      Meget enig 48 / 57%

2      Enig 28 / 33%

3      I nogen grad 7 / 8%

4      Uenig 0 / 0%
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5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Der er plads til at være anderledes

Der er plads til at være anderledes
1      Meget enig 30 / 36%

2      Enig 31 / 37%

3      I nogen grad 21 / 25%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 13 / 15%

2      Enig 51 / 61%

3      I nogen grad 15 / 18%

4      Uenig 4 / 5%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: De forskellige klassetrin respekterer hinanden

De forskellige klassetrin respekterer hinanden
1      Meget enig 23 / 27%
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2      Enig 48 / 57%

3      I nogen grad 10 / 12%

4      Uenig 2 / 2%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Nej

Fuck 3. Sal

Mange har respekt og kan godt lide mig men der er et par stykker som der virkeligIkke kan lide mig og det er de ikke
bange får at vise mig

Kategori: Jeg har et godt forhold til lærerne

Jeg har et godt forhold til lærerne
1      Meget enig 27 / 32%

2      Enig 46 / 55%

3      I nogen grad 10 / 12%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Lærerne respekterer mine holdninger

Lærerne respekterer mine holdninger
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1      Meget enig 22 / 26%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 16 / 19%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Jeg respekterer lærernes holdninger

Jeg respekterer lærernes holdninger
1      Meget enig 25 / 30%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 14 / 17%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 22 / 26%

2      Enig 49 / 58%

3      I nogen grad 10 / 12%
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4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 3 / 4%

Kategori: Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne

Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne
1      Meget enig 16 / 19%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 22 / 26%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearbejde

Der lægges vægt på gruppearbejde
1      Meget enig 15 / 18%

2      Enig 43 / 51%

3      I nogen grad 21 / 25%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen

Vi har medbestemmelse i undervisningen
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1      Meget enig 11 / 13%

2      Enig 30 / 36%

3      I nogen grad 33 / 39%

4      Uenig 9 / 11%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearejde

Der lægges vægt på gruppearejde
1      Meget enig 15 / 18%

2      Enig 34 / 40%

3      I nogen grad 30 / 36%

4      Uenig 3 / 4%

5      Meget uenig 2 / 2%

Kategori: Undervisningsniveauet er passende

Undervisningsniveauet er passende
1      I meget høj grad 11 / 13%

2      I høj grad 50 / 60%

3      I nogen grad 16 / 19%
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4      I ringe grad 4 / 5%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening

Vi har ret til at sige vores mening
1      I meget høj grad 19 / 23%

2      I høj grad 45 / 54%

3      I nogen grad 18 / 21%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Kommunikationen med lærerne er god

Kommunikationen med lærerne er god
1      I meget høj grad 15 / 18%

2      I høj grad 49 / 58%

3      I nogen grad 18 / 21%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser
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1      I meget høj grad 16 / 19%

2      I høj grad 46 / 55%

3      I nogen grad 20 / 24%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Vores lærere kommer til tiden

Vores lærere kommer til tiden
1      I meget høj grad 9 / 11%

2      I høj grad 37 / 44%

3      I nogen grad 31 / 37%

4      I ringe grad 3 / 4%

5      I meget ringe grad 4 / 5%

Kategori: Jeg møder til tiden

Jeg møder til tiden
1      I meget høj grad 20 / 24%

2      I høj grad 31 / 37%

3      I nogen grad 25 / 30%
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4      I ringe grad 6 / 7%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

Kategori: Der er altid feedback på afleveringsopgaver

Der er altid feedback på afleveringsopgaver
1      I meget høj grad 5 / 6%

2      I høj grad 24 / 29%

3      I nogen grad 39 / 46%

4      I ringe grad 12 / 14%

5      I meget ringe grad 4 / 5%

Kategori: Lærerne tager vores evalueringer alvorligt

Lærerne tager vores evalueringer alvorligt
1      I meget høj grad 6 / 7%

2      I høj grad 50 / 60%

3      I nogen grad 23 / 27%

4      I ringe grad 4 / 5%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en lærer
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Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer
med en lærer

1      I meget høj grad 25 / 30%

2      I høj grad 23 / 27%

3      I nogen grad 19 / 23%

4      I ringe grad 12 / 14%

5      I meget ringe grad 5 / 6%

Kategori: Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har brug for det

Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har
brug for det

1      I meget høj grad 30 / 36%

2      I høj grad 33 / 39%

3      I nogen grad 18 / 21%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Uddannelsesvejledningen er god

Uddannelsesvejledningen er god
1      I meget høj grad 8 / 10%
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2      I høj grad 39 / 46%

3      I nogen grad 34 / 40%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget stort udbytte 13 / 15%

2      Stort udbytte 31 / 37%

3      Nogenlunde udbytte 33 / 39%

4      Ringe udbytte 5 / 6%

5      Intet udbytte 1 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 1%

Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget stort udbytte 13 / 15%

2      Stort udbytte 36 / 43%

3      Nogenlunde udbytte 23 / 27%
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4      Ringe udbytte 8 / 10%

5      Intet udbytte 3 / 4%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 1%

Kategori: Engelsk

Engelsk
1      Meget stort udbytte 6 / 7%

2      Stort udbytte 32 / 38%

3      Nogenlunde udbytte 30 / 36%

4      Ringe udbytte 12 / 14%

5      Intet udbytte 3 / 4%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 1%

Kategori: Naturfag

Naturfag
1      Meget stort udbytte 16 / 19%

2      Stort udbytte 17 / 20%

3      Nogenlunde udbytte 17 / 20%

4      Ringe udbytte 6 / 7%
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5      Intet udbytte 3 / 4%

6      Har ikke haft faget i år 25 / 30%

Kategori: Fransk

Fransk
1      Meget stort udbytte 3 / 4%

2      Stort udbytte 7 / 8%

3      Nogenlunde udbytte 9 / 11%

4      Ringe udbytte 4 / 5%

5      Intet udbytte 1 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 60 / 71%

Kategori: Tysk

Tysk
1      Meget stort udbytte 2 / 2%

2      Stort udbytte 12 / 14%

3      Nogenlunde udbytte 19 / 23%

4      Ringe udbytte 1 / 1%

5      Intet udbytte 2 / 2%
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6      Har ikke haft faget i år 48 / 57%

Kategori: Idræt

Idræt
1      Meget stort udbytte 3 / 4%

2      Stort udbytte 5 / 6%

3      Nogenlunde udbytte 15 / 18%

4      Ringe udbytte 3 / 4%

5      Intet udbytte 3 / 4%

6      Har ikke haft faget i år 55 / 65%

Kategori: Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?

Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?
Jeg synes at timerne er alt for nemme og jeg kan være i tvivl om vi lære nok til at komme i gym

Nej

I kunst synes jeg at vi skal have lov til at lave vores egne kunstværker, istedetfor lærernes form for kunstværk

Vi skal have flere lektier

Jeg synes, at engelskundervisningen er uinteressant, og jeg lærer ikke rigtig noget.

Kategori: Friluft

Friluft
1      Meget stort udbytte 14 / 17%
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2      Stort udbytte 5 / 6%

3      Nogenlunde udbytte 1 / 1%

4      Ringe udbytte 1 / 1%

5      Intet udbytte 0 / 0%

6      Har ikke haft faget i år 63 / 75%

Kategori: Adventuresport

Adventuresport
1      Meget stort udbytte 11 / 13%

2      Stort udbytte 8 / 10%

3      Nogenlunde udbytte 2 / 2%

4      Ringe udbytte 0 / 0%

5      Intet udbytte 0 / 0%

6      Har ikke haft faget i år 63 / 75%

Kategori: Kunst

Kunst
1      Meget stort udbytte 12 / 14%

2      Stort udbytte 7 / 8%
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3      Nogenlunde udbytte 6 / 7%

4      Ringe udbytte 0 / 0%

5      Intet udbytte 2 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 57 / 68%

Kategori: Musik

Musik
1      Meget stort udbytte 5 / 6%

2      Stort udbytte 4 / 5%

3      Nogenlunde udbytte 7 / 8%

4      Ringe udbytte 3 / 4%

5      Intet udbytte 1 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 64 / 76%

Kategori: Teater

Teater
1      Meget stort udbytte 2 / 2%

2      Stort udbytte 3 / 4%

3      Nogenlunde udbytte 3 / 4%
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4      Ringe udbytte 1 / 1%

5      Intet udbytte 2 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 73 / 87%

Kategori: Vil du tilføje noget?

Vil du tilføje noget?
Nej

Jeg kunne godt tænke mig, at vi spillede mere sammen i musik, men ellers er det godt.

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
1      I meget høj grad 33 / 39%

2      I høj grad 37 / 44%

3      I nogen grad 11 / 13%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 3 / 4%

Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø

Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
1      I meget høj grad 25 / 30%

2      I høj grad 51 / 61%
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3      I nogen grad 7 / 8%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen

Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter
undervisningen

1      I meget høj grad 15 / 18%

2      I høj grad 46 / 55%

3      I nogen grad 19 / 23%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 måneder

Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2
måneder

1      Ingen 23 / 28%

2      1-3 dage 33 / 40%

3      4-5 dage 19 / 23%

4      2 uger 5 / 6%
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5      Mere end 2 uger 2 / 2%

Kategori: Hvad skyldes dette fravær?

Hvad skyldes dette fravær?
1      Jeg har været syg 40 / 34%

2      Svært ved at følge med i timerne 7 / 6%

3      jeg har det ikke godt i klassen 2 / 2%

4      Jeg har det ikke godt med en eller flere af lærerne 2 / 2%

5      Jeg har været på ferie 3 / 3%

6      Jeg er træt af at gå i skole 9 / 8%

7      Problemer derhjemme 4 / 3%

8      Jeg kan ikke overskue min hverdag 14 / 12%

9      Andet 36 / 31%

Kategori: Eleverne har en reel indflydelse på skolens udvikling

Eleverne har en reel indflydelse på skolens udvikling
1      I meget høj grad 18 / 21%

2      I høj grad 44 / 52%

3      I nogen grad 20 / 24%
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4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Ledelsen er synlig i dagligdagen

Ledelsen er synlig i dagligdagen
1      I meget høj grad 18 / 21%

2      I høj grad 51 / 61%

3      I nogen grad 15 / 18%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Skolens ledelse tager os alvorligt

Skolens ledelse tager os alvorligt
1      I meget høj grad 13 / 15%

2      I høj grad 54 / 64%

3      I nogen grad 14 / 17%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 2 / 2%

Kategori: Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet
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1      I meget høj grad 19 / 23%

2      I høj grad 34 / 40%

3      I nogen grad 25 / 30%

4      I ringe grad 5 / 6%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet
1      I meget høj grad 8 / 10%

2      I høj grad 42 / 50%

3      I nogen grad 31 / 37%

4      I ringe grad 3 / 4%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne

Jeg har et godt forhold til pedellerne
1      I meget høj grad 10 / 12%

2      I høj grad 36 / 43%

3      I nogen grad 35 / 42%
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4      I ringe grad 3 / 4%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?

Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?
Der har været ups and downs, men alt i alt godt

Nej

Det skal nok dlive et super fedt år.

Gode mennesker, lærer og bare et rart sted at være
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